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NAVYNIRMAN SHIKSHAN SANSTHA'S
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Facilities 2022-23
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Avadhut Arun londhe
Vedant dayanad mandolkae
Sarvesh Laxman Naik
Saheel sudhir panvelkar
Chetan Dhananjay Bodekar
Bapu Nhanu Desai

ANIL Nandu Chavan
Darshani Dilip Kotkar
Asmita Anand Sawant
Tanmay Naik

Pallavi pandurang desai
Ruchita kasar

Kunal Dnyaneshwar Naik
Akanksha Hariram Desai
Akash suresh waghmore
Gauri Thakur

TYBA

Sarvesh Sachin gawas
Sanket sludhir morajkér

- Akash Rajaram jadhav
Shweta Dnyaneshwar Tari
Hrushikesh Devidas Karmalkar

pratik Prabhakar Rane

Studnnt's Feadback an Syllabus and College Facitities 2022.23
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Student's Feedback on Syllabus and College Facifities 2022-23

Nisha nagesh gawas
- Shruti sakharam jadhav

Mahima gopal gawas

Siddhesh Dipak Naik
Vishank ghogale

Prachi ghadi

Riyesh harmalkar

Akshata Prakash Pednekar
SHANTARAM RAGHOBA TELI

Akanksha gopinath gadekar

112 more responses are hidden

Gender I8 copy

215 responses

@ Male
© Female

~ Class

215 responses

@ FyBa

® SYBA

& TYBA

©® FYBCOM

@ syscom

& TYBCOM

© FYBSc (H.S)

© SYBSc(H.S) :

@ TYBSc(H.S) V4
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Student's Feedback on Syllabus and College Facilities 2022-23

, ‘LD o _,

® 2022-23

The feedback has three modu!es Please read each questron carefulty before giving -
your response in a five point scale Be objective and frank in your response Your
den ty will not be dxsclosed :

How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

215 responses

@ 8510 100%
@ 7010 84%
& 5510 69%
©® 301054%
© Below 30%

How transparent is the internal evaluation process? I_D Copy

215 responses

@ Always fair

© Usually fair

£ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ unfair




@ Every time

@ Usually

&9 Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never

Do the teachers give you support and counselling beyond academic
matters?

215 responses

@ Significantly
© Fairly well
© Moderately
@ Marginally
@® Not at all

Do the teachers inform you about the scope and opportunities from the
course at the very beginning?

215 responses

@ Every time

@ Usually

& Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

18 copy |

1D copy

0 cory



215 responses

Student's Feedback on Syllabus and College Facilities 2022-23

0 the teachers illustrate the abstract concepts through examples and

@ Everytime

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@© Rarely

@ Never

Do the teachers identify your strengths/weaknesses and take necessary

measures?

215 responses

@ Fully

@ Reasonably well
© Partially

@ Slightly

© Never

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching?

214 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
© 50-69%
® 30-49%
© Below 28%

I} copy |
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Student's Faedback on Syllabus and Collaga Facilitios 2022-23

Competence of the teachers in organizing field trips/excursions/industry
visits (Students of humanities, social sciences and other disciplines
where these activities are not mandatory/obligatory should skip this
response).

215 responses
T @ Excellent
S oWl ® Good
e ¢» Satisfactory
@ Needs improvement
@ Not applicable

Does the Department organize Parent-Teacher meetings?

215 responses

@ Frequently

@ On regular basis

@ On a few occasions
@ Rarely

@ Never
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Student's Feedback on Syllabus and College Facilities 2022-23

‘w-.would you rank the college’s Library with respect to availability of |8 copy
)ooks and reading room facilities?

15 responses

@ Excellent

@ Good

& Satisfactory

@ Needs improvement

@® Bad
Your satisfaction level with the Library, ICT infrastructure IO} copy
215 responses

@ Excellent

@© Good

@ Satisfactory
@© Needs improvement

© Bad
The college has separate common rooms for girls and boys, indoor |D Copy
sports and gymnasium facilities.
215 responses

@ Strongly agree

@ Agree

£ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Student‘s Feedback on Syllabus and Co!lege Factlmes 2022-23

ou atisfac’uon level WIth toalet and washroom facilites : D copy

@ Excellent

@ Good

€@ Satisfactory

@ Needs improvement

® Bad
Your satisfaction level with the safety of college premises (security @ Copy
‘personnel, CCTV facility, fire extinguisher etc.)
215 responses

@ Excellent

@ Good

€ Satisfactory
@ Needs improvement
@® Bad
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Gwem’sFMbackmsﬂmaMWF fiies 2022:23

Good college infrastructure.. natural friendly college

Teachers good
Teching is good work in progress

No
Naver

Never

T el

Need bus facility for college girls bez they are coming from long distance villages
No suggeation

Teaching

None

: no

All ways good learning

Nice

Improve more safety
Yess

Online education
Good teacher

No bmpe! ventilation
N/A

Fans are not available in evry classroom



: ,,,—‘
Student's Feedback on Syllabus and College

‘ 7 Facilities 2022.73
Not aplicable

No suggestions.
Not applicable

Not Applicable

 ' - Module C

The college is a ragging and sexual harassment free zone with a 10 copy
dedicated unit for lodging complaints

215 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The college provides financial support in terms of various scholarships/ | pY
free-ship schemes 10 needy students from economically weaker
backgrounds

215 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Student’s Feedback on Syllabus and College Facilities 2022-23

1e college has several | | g
: job onented certifica
AN te courses which are offered | Copy

215 responses

© Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

O copy

The college has a functional career counselling and placement cell

215 responses

© Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

s, annual athletics, cultural I8 copy
nd quizzes time to
sonality of students and

The college organizes seminars, workshop

activities, motivational programmes, debates a
" time for students to improve confidence and per
teach them moral values and ethics.

215 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

€ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




1Y reeponses

No

NA

Good

Na

Good

No suggpestions
No

No suggestions
No suggestion

Nill

No comments

yes
hNo
Never
Ok
Nething
no
‘ Nnnnn
Teachmg good

Done
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Student' -
ent's Feedback on Syllabus and College Facilities 2022

Bo -23

No suggestion

Very good

No

Teachers good
Teching is good
Work in progress
Never

Naver

T T

Need to provide full syllabus online bcz some students are working or not able to come
regularly .

No suggeation

Nutral

476478

None

All ways good for learning
Nice

K.D8888

Ni

Yess

Good teaching

No ventillation properly
N/A

th aplicable
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Student's Feedback on Syllabus and College Facilities 2022-23

Usually enough to understand.
No suggestions.
Not applicable

Not Applicable

Laxmibai Sitaram Halbe
College of Arts, Commerce & Science,
Tal.Dodamarg, Pist.Sindhudurg.



Teacher's Feedback on Syllabus 2022.23

NAVNIRMAN SHIKSHAN SANSTHA'S

LAXMIBAI SITARAM HALBE COLLEGE

OF ARTS, COMMERCE AND SCIENCE, DODAMARG
{Peemanently Affilicted to University of Mumbal and recognized by Govl. of Mcharashtro)
Becradited by NAAC with "B° Grade

Ar Post - Kotai Dodemang, Tal. Dodomarg, Dist - Sindhudurg - 416 512,

15 responses

Publish analytics

Name [D Copy
15 responses

3

2 (13.3%) 2 (13}.3%)
2 i
1(6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.{7%) 1 (6.}7%) 1 (6.17%) 1 (6.17%) 1 (6}7%)
1 " . -
0 Dili rve r Sopan Nan... Dr. Rajendral... Dr prashant...  Rahul vishnu... Rohan...
DrRajendral... Dr.P.D. Gath... Dr.S.U.Dare... Dr.Sitaram Na... Rajendra Ingale
0 Copy

Subject Taught L .

15 responses

@ Marathi

© Hindi

{& English

@ Economics

@ Geography

@ Communication Skills in English
@ Business Economics

@ Commerce

FART< 4




Current syllabus is need based

- 15 responses

Curriculum having current content

15 responses

- Programme outcomes of the syllabi is well defined

~15responses

9:42 AM ' : Teacher's Feedback on Syllabus 2022-23

@ Strongly Agree
@ Agree
& Neutral

@ Disagree
@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
© Agree

€ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly agree

_ LD Copy_
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15 responses

The course content fulfils the need of students

15 responses

Need of review of the syllabus

15 responses

Tal lor.m; f
Dist. Sindhudusg
416512

~Curriculum having good academic flexibility

D cor B0

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

: @ : 'c-o,;y‘ ¥

@ Strongly agree
© Agree
€ Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree
I8 copy

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Laxmibai Sitaram Halbe

College of Arts, Commerc» & Science,

Tal. Dodamarg Dist.Sinahudurg.
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NAVNIRMAN SHIKSHAN SANSTHA'S

LAXMIBAI SITARAM HALBE COLLEGE

OF ARTS, COMMERCE AND SCIENCE, DODAMARG
{Permanently Atfilicted fo University of Mumbei and recognized by Govt. of Moharashtra)

fecredited by NMAAL with "B Grude

At. Post - Kasai Dodamang, Tal. Dodemarg, Dist - Sindhudurg - 416 512.

umni Feedback on Curriculum :

217 responses

Publish analytics



JNam‘e of the Alumni

21 regponses

Ramchandra naik
Ajay gawade
maje vidharthe
Paresh
Hrutuja Mhapsekar
Govind narayan gawas
Rutuja Raosaheb Desai
Ankita Dhau warak
Supriya manohar gawas
Smita soma gawas
Paoja Narayan Narvekar
Ashwini Arun Phatak
Ravindra Bharat Palyekar
Ankita dnyaneshwar dalavi
Sanjivani sadanand londhe
Samiksha Thakur
Amey Arjun Shirwalkar
Pranali prakash gawas
Rucha Rajan Gawade

; Sonal Ghénsham Pardhi

‘ Swara] Ranesh Aeer
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_. AM Alumni Feedback on Curriculum 2022-23

“Academic Year in the College

21 responses

@ 2020-21
@ 2019-20
Faculty
21 responses
@ BA.

© B.COM.

I8 copy

10 copy
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8459899472
9130896658
8669382269
9405896226
9146912925
7083740117
9403646131
9699296618
9403742189
7066988275
7588173859
7264987043
8308422846
9405127691
7588219792
7666981603
9545733567
8007835183
9130292917

7083473320

. §329204631



Alumni Feedback on Curricuum 2022-23

The Depth and Scope of Curriculum is Enough

21 responses

~ The Curriculum is updated time to time

21 responses

10.0
9 (42.9%)
50
25 3(143%)
S1(48%)
0.0 :

~ The curriculum is effective to }develop entrepreneurship

- 21responses

6




Aluminl Faadbnek on Curtleatum 2022.23

urtletum helpa to enhance omployabllity L) copy

1 reRponEeR
i
§]

4

~ The Curriculum helps In enhancing innovative thinking I copy

21 responses

1 10 (47.6%)

15

50 5(20.8%)

2.5

2(9.5%)
DrQ -,' R 5

~The curriculum helps In personality development L[_'J Copy

21 responses




Alumni Feedback on Curriculum 2022.93

ufficient reference Books are av
] ailable in the library f
entioned in the syllabus? e e e

& copy

21 responses

10.0
7.5
5.0
2.5

0 (0%)

0.0 | y

1
Applicability/relevance of curriculum to real life situations I8 Copy

21 responses

Suggestions if any 10 copy
: "21 responses
10.0

9 (4219%)
7.5

5.0

2(95%) 5%)

» b 1(4.8%) 1 (4.8%) 1(4.8%
25 4 (a.8%) 1 (4.8%) 1(4.8%) 1(48%) 1(45%) (%1 1,050 LEAY)

"No

S t : Good No suggestions.
Encourage st... I/ o
gEvery college... Indnan edugatl... Na No suggestions \
p \;‘p . i : v 3 s
) This content is neithet“cremedﬁ féed by Qoogle nggg Aggs Tr . Facis A :
i IS et T S Collega of AR ;..rnaroe&fmlm
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